Calculo del acortamiento de una pieza de hormigén debido a la retraccién por fraguado

Acortamiento real que sufre la pieza, AL= £g,,*L = 0,12cm
. Resumen de calculo
Acortamiento real que sufre la pieza, AL =AL = 0,12cm
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e Datos
Deformacion unitaria por retraccion de fraguado final, g, ,= 0,00080
Modulo de elasticidad del hormigon, E = 24000 MPa
Ancho de la seccion, b= 20 cm
Alto de la seccion, h= 20 cm
Area de la seccion, A= b*h = 400cm?
Longitud de la pieza, L= 200 cm
Tiempo transcurrido desde la fabricacion, t,= 120 dias
) Resolucién
Tiempo transcurrido despues de los 7 dias de fabricacion, t= t-7 = 113 dias
La deformacion unitaria por retraccién de fraguado al tiempo t es:
t
Deformacion unitaria, ggp= {435 Eshu 0,000611
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